,_,{'

- L N X
STATIKAL SZAHITAS

—csarrnole szev ke = T

é\ﬁ\‘%‘/ N?\H\mkp;\;v‘é .
TiSZéic\\l‘oc\i\i/( v e ta Sor HA,

% &Lf ) T} L Laa el 5 o |
e gt asr LA, e 0274/44/1.

u

T \ A % 4
Tervmodof Yoo S

Acsarnol. wetezete

\4 ¢ \ \
e lo (x\;\\&ia\g A P Yocgod davdok
. \ E\Vg\ga\\c}c\ rs g[ON

7. - |
S 4.. | 885 | | : >J’< B
) [ | | :
l | i | i o=
¥ | | 1V
i [ \‘l/ ' | | | | 2 -~
| 57 3 K | f | | 70
%: K> | b f‘ | I l | ey 13
- - (B £8050.4 : | | ) .
— g : i
& JRT
w < e,
1¢ c-'*n 11 4?\*3 T = Seaan s
! N R 47100
9 - o 25.24
3 = ,J, 4 e +0.05 R |

Szealtered elew e\

” oo — 2 clewmenele
. \ U R A e
v - acel \\e%e'mi& R e §06 Ty o

W

N
T | Dmbo@

O
A 2o i—%\o\\@



/\/&\\cm'ze &

A Ve = Va=4.35
—Hi(ﬂ\oav\e\ deds; 4,25-0,06= 0,080 N
S2elemen (z2®02,5) 5%0055  {3(/ _ 0 40"‘”/&“
\esos barks 2
ML& s tarls A5 % O3 " O(L\Dgh U{
3(\ C\)'\*ﬁ,&t ey |

S, = L O {N'L = A0
San =20t wr

s2d lehev: Yo=45, Y=0¢
W = OhoCz) 2= D0wm
=02
wW=95%%.072
W= 0, (54 tM[m

2. lerhel es habasol !
e
= g’lf”e mere. ' (Q-W\ he lewen ‘&’&U?

¥e s+ ¥n Vvu 10 .20 + 4506 0154
- 217 W(\Mt

Apree = &2\ = L3k Wl

\ t
— 42 e508 Yrlora (5m +ewao by %m}
&N x

:5‘»(@084+o«\ca)+0m‘: 2425 UI‘M
S2dl exhd e 5.2 M= 5 Wy,

OYE‘“».: 40 %5 + .“7‘25‘ = 42,58 LV |

2.0+ A2.58 =25 16 L\

'P
Yo = A5 1258 = 418 4LV
’P

P, = 0‘5“,/\2\5% e 8 3 L\



.,5_..

5) Shelemene ke 2 W B2°

g

%dw = 4. %4 v i\”\i [ =5 ,0wm
V2 2B8:L,5 ($Sbbiamaty)

£y = 275 Wfen® («szqgcT»)

\ L \ & 1 \ (1 T
~ Gl et
L = 5,0 w

T X >

5
7
f L\L%l“ b

ﬁ@i - /:\/\.ké - A

Mal = 385 enki

LA a}&&wa\&a\ : \g“h =/
HR@, - Q%V““Wﬂ

MO \Nﬁ’o’f\%:/{@ o
(St Wy )

P%wL:%EﬁAA%aﬁyﬂﬁaMkU
= A3 A AN m

|

‘ ai NP —_ = U, 69D L O
f”’7Q£é,__ /13 H‘—Jf | < ¢

, e Y
I



Y

\d 4 W
O J ool
6

S oV S=246L =2, 06m
5= W .
sw,\ve‘,\/\T v =252, 90.90.5.
A=A Fems o= 4T tm
VCOL% QQ,:—",L,DQCAN\

-\3\_(\’“& =0 820 b

‘ 3 e lem

v 25N ey /”3% A=,
N o= (>\ 52, ;—:)
X T - B2E 085 > oc
X = 0.BALQ
N g pE Dc f&%z_;/i‘» X ya= A
' X L V]

Npa =0f4né: “fihi;
W e 5297 ) Pl 240 4 W ;

3 !
A ™Me [\) ei w( gy, (:wirﬁ&_éﬁwﬁ,_ '

i y L
O\{,/{/‘//}g} oV e 15 (O .40, 5.




P

-4 -

P e N
—also oV D= 32N (Vust) = N
62&\,;@3&«\{ -2 80 . %0 5. pfglgf

NZA 6B el La gt &
N R S

Aﬁ/lﬁ;?'amq" 4@@ 75 ;%ZHU(
na=A

N AP ks
n R \&«H A\S 7
N her - 3u5E5EN S 0 < 318 LA

O w,\e/\/ue,\w/ M«\EM../Q \’, '
E"

G g | e R o, 0. 5,

VC’:‘\C g '“‘”@:/3‘ o bogp *«J t:l -
WE&::QS“?& = 55t(%4U / éf’ﬁ‘ééqb’@ \‘)""OL%

See \v@‘,v\\f ' 60, 620, Af O Fem®
1 =223 cm
’\_/ ,......._..w:, 0,%: 360,55

* o = A 45,5 )
- A Au554 \
oC = 0,289

Niede =02982 A09.23,5 -~ 5 LV

N bird = 75 kW) >.www AT

on \”@&M ’ﬁ-/} OmLofDNA@x\m e \\JQ \s\[
X o 60 %,



<

i L
Ev\fﬁzaﬂ' %ae__,\ue\é,w[i H= A 240 (6013 éf[M)

D= 45D cm Mo = 464N
(Nf»:-;a, ?( 2.5 42 :5'1’5’) et B LT ”0\1 603)
k/ &QWL@'\ :

i A= 76, Bem® ;‘W = G‘jr'gcm%
op 52:;5? %:z%‘g\*ﬂ{cw

4l L 0», sl e/U&EMt ;\\kc/\%f
@E‘\)"Q,f— 72 450 = A0Ccm
Nz = -“%Ei, 150

e

(@N o
e \ED
e h2 i = £ =5 I
P '7\/{ %%yﬁ
oc = 0 (18AL )

Ny oo =0,2842.225.74,%
Neowa = SILALN S N g 46460

% _;; Gy =039 03T -
w> b - 2,08 Yl
v e 504224097
F = A8 8 L\

' O\(g?,

- 308 4% | A8,5:45
2

-
H Ead = @ﬁhwkz@““» o H ‘ é -

H@‘g& = F0,*E WD



-

] LU
h ‘ﬁ- \ ‘u* < 2 1 é“x é‘:.ni«i,&'vzﬂ ;::(k}s‘ ay S ‘

_%‘,M ik Z%lq (’9\7\)
R d = ”’W”;{”’"’W
Tl Rid = 188 62 é" U b > Y\Tc-:«gaf“ TR U <
’ |

. [\ Jé&ﬁ ¢
A ene v e - / wae Teﬂ..

: .%,\i»e.i h
Q) /L,L.\E}‘Q RS
Lﬂ\\ae llew NPE ®A£~Lam

ot
’(/xS&acéar?m[u ﬁeoﬁahnw{aé bhe $arol adu
|

\U[mﬁ

Cte/u e 'f

Mfcuseid lLQZ@!LMQ o
Q&N\P@J&‘J’\ eﬂm@.Mﬁ_—\@ '<d,b\

N r.
f‘; @ - Ny =N, = 4164 L
7 |
Wl Yea Ga =358 4h-0E+
% + 4 2288x0,6) 12k
# Y QGa = BFF kW
& /\LT;E_M B A . GatNy= 2287FHN
= \ ; : ‘
=B A R+4, 5508
t A H o 0632 N
S AT . ( L ;
g + 0 Ga= | .4;0;.5_ 5D 4 k)
42.2e,3% - 0ATm




-8 -

Herver @u\ AVD\\\P@, Neane: W t:‘\ 8%
| @ Lo N

g PR S
L=l - 2e = 180 “2b= {Dem - 415m

C(%A{;’ AZY’ZQU[&M '<®£\r~2@ohu/wiz

an aﬂ\—\\,;%es% mere te MX&QM

e
————

\’<®CSQ¢{&\¢\,£ \ 20 A G, !(/e/\a wégr

@i«m

W S we Ha C U\zz\
%&7«4\@3 w/an

\oqotaty alg
o % = = il e



